博爱县召开2022年党管武装工作会议

本报讯 为深入贯彻落实省 军区、焦作军分区党管武装工作 会议精神, 统筹安排今年党管武 装工作,3月4日,博爱县召开 2022年党管武装工作会议。该县 纳人总体工作布局,强化政治责 县委书记、县人武部党委第一书 记陈泓,县领导李勇臻、董军 持高度一致;要严格党管武装制 波、仝利伟、王文刚、高艳红等 出席会议

会议传达学习了省、市两级 党管武装工作会议精神; 听取了 部署, 切实履行好把关定向的责 清化镇街道、月山镇、金城乡党 任;要建强干部骨干队伍。在专 (工) 委书记述职; 对去年工作中 武干部选配上, 要坚持党管干 涌现出来的先进单位和先进个人 部、党管人才, 切实把精通武

陈泓对去年该县党管武装工 作给予充分肯定。就做好今年党 管武装工作,陈泓提出三点要求。

动中,博爱县检察院坚持"以人

作。为强化"办信就是办案、办

案更是办民生"的理念,该院对

所有的群众信访,均在7日内程

序性回复、3个月内办理结果或过

程答复;检察长阅信、督办已成 常态,重大疑难信访案件,均由

检察长或主管副检察长办理。该

院通过当面接访、实地走访,积

极协调各方解决合理诉求,以达

到社会效果与法律效果的有机统

项公开答复制度。该院认真践行

新时代检察机关以人民为中心的

全面落实公开听证和信访事

博爱县检察院

办实事"落地见效。

一要提高政治站位,牢牢把 升国防动员建设水平。要提升国

握党管武装的政治方向。要强化 思想政治引领。各级党组织要把 习近平强军思想纳入理论学习中 心组学习内容,把党管武装工作 任和政治担当,始终同党中央保 度。各乡镇(街道)党(工)委 书记要自觉把武装工作放在心 上、抓在手里,对重大工作亲自 装、素质过硬的人员放到关键岗 位上,做到选配精准化、培养专 业化、监督常态化。

二要聚焦主责主业, 切实提

"三零"创建助推"我为群众办实事"落地见效

作,以看得见的方式让人民群众

民为中心"的司法理念,认真做感受到公平正义,以公开促公在感受到法律公正的同时,更能

司法救助案件公开听证会时,各

会化救助相衔接机制,对因案致

贫的被害人加大司法救助力度。

前不久,该院在办理一起司法救

助案件时,了解到当事人发育迟

滞、父亲高位截瘫, 母亲去世。

为确保救助资金足额用在受害人

身上,该院创新建立司法救助资

金三方监管机制,由检察机关、

村委会、慈善机构三方共同管理

资金的使用。此项工作,受到了

省检察院的充分肯定。三年来,

该院共司法救助11案18人,发放

促进司法救助与乡村振兴深

度融合。该院深化司法救助与社 源头上遏制诈骗团伙的"作案工

好群众信访件件有回复工作,以 正、以听证赢公信,切实化解社 感受到司法的温情。

"求极致"的精神助推"我为群众 会矛盾。日前,该院在组织一起

司法理念,坚持"能听证、尽听 救助资金22.5万元,其中救助建

实开展群众信访件件有回复工 予帮扶, 使当事人深受感动。

创新"立体"办信模式,扎 位评议员纷纷表示要对受害人给

本报讯 在"三零"创建活 证"原则,扎实开展检察听证工 档立卡贫困户、低保户6案9人。

防动员应急能力。在应急应战力 量建设上,要形成军地"建"的 合力、健全军地"训"的机制、 树好军地"用"的导向,做到队 伍共建、力量共用、信息共享。 各乡镇(街道)要为民兵参与全 县经济社会发展提供舞台、创造 条件, 充分发挥其在平时应急救 援、战时支援保障的特殊作用, 加快打造一支作风顽强、训练有 素的博爱民兵力量。要聚力破解 兵役征集难题。要牢固树立征兵 为打仗服务的鲜明导向, 充分运 用好、大力宣传好这些优惠政 策、优良传统, 切实以征兵"五 率"考评为抓手、以兵员质量

为核心、以廉洁征兵为底线,

推行好征兵"阳光工程", 打造

该院通过司法救助, 让人民群众

民群众财产不受侵犯。近年来,

网络诈骗案件时有发生, 人民财

产受到极大侵害。为切断买卖银

行卡、电话卡的黑色产业链,从

具",该院在大量走访的基础上,

向全县各大银行以及通信公司发

出建议书,建议把好银行卡办理

的第一道关口,对开卡人进行法

律风险提示。为跟踪落实情况,

该院又深入农村、社区、学校开

展以案释法工作,发动群众自觉

抵制揭发"涉卡"违法犯罪。该

院通过一系列活动, 在全县形成

全民共同参与的有利局面,有力

保护了人民群众的财产安全,维

(孙建设 刘香玲)

护了社会大局稳定。

发挥检察职能作用,确保人

全民国防教育。要重点依托红 道)要坚持"围绕发展抓武装, 色教育资源,挖掘好红色文化 抓好武装促发展",组织民兵预备 底蕴,传承好红色基因。要发 役后备力量,履行好"平时应 挥好功臣模范的引领示范作 急、战时应战"的职能使命,发 用,突出加强领导干部、青少 动民兵积极投身乡村振兴、城市 年学生和民兵预备役人员国防 建设等各项工作。要加大保障力 教育,不断强化各级领导干部的 度。要严格落实上级各项规定, 国防观念,增强履行国防义务的

三要强化职责使命,军地合 力持续推进双拥共建工作。要切 实做好拥军优属工作。各级各部 以习近平新时代中国特色社会主 门要紧紧围绕"让军人成为全社 会尊崇的职业"这一时代定位, 严格落实各项优待政策,全力支 持、主动配合解决好军转安置、 优抚优待、家属就业、子女入学 等官兵期盼的实际问题。要发挥 "博爱兵员"品牌。要突出抓好 好参建参治作用。各乡镇(街

●3月1日下午,省委政研

室副主任刘俊勋、省委政研室

农业农村处二级调研员孔令

利、省农业农村厅奶业管理处

处长赵玲、省委政研室农业农

村处副处长陈蕊一行到博农乳

业公司调研,并召开奶业发展

专题座谈会,对博农乳业推进

全产业链发展、建设优质奶源

基地、加强科技创新工作、坚

持差异化经营模式等方面工作

给予高度评价,就公司提出的

实际困难和发展建议进行了深

人交流,表示将深入研究、争

取政策支持, 共同推进本土乳

县鸿昌街道中心学校在辖区小

学开展"教育教学质量月"活

动,要求每一位教师讲一节公

开课,展示自己最高的教学水

平。同时,该校组织人员到各

●新学期开学以来,博爱

业实现高质量发展。

足额保障武装工作各项经费,努 力提高全县的国防和后备力量建

陈泓最后强调,要始终坚持 义思想为指导,全面贯彻习近平 强军思想,着眼大局管武装,立 足长远抓建设,创新思路、改进 方法,努力推动全县武装工作再 上新台阶,以优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。

(程圆圆)

育教学质量提高。

迹被广为传诵。2月26日20 时,赵志峰走到县人民医院西 门口附近时, 听到有人呼喊: 到报警迅速赶到现场的公安民 对赵志峰的救人壮举一致赞

●3月7日,博爱县金城乡 置了夹玻璃球、平衡送元宵、 校听评课,指导课堂教学。这课余文化生活。

样的活动, 为全体教师提供了 一个学习、交流的平台,促使 教师相互学习,进一步促进教

(中心校)

●近日,博爱县清化中学 教师赵志峰勇救落水群众的事 "快救人啦!"赵志峰飞奔过 去, 只见一名妇女正在幸福河 里挣扎。赵志峰把手机交给围 观群众后毅然跳下河救人。接 警拿来绳子, 赵志峰把绳子揽 在落水妇女的腰间,大家合力 把落水者营救上岸。社会各界 誉:"危难之际显身手,人民教 师爱人民。" (清中)

刘村中心小学举办了庆祝三八 妇女节文娱比赛活动。活动设 投篮、跳绳和足球射门等娱乐 项目,进一步活跃了教职工的

博爱县医保局 深入开展活动 提升能力素质

年"活动开展以来,博爱县医 疗保障局坚持"学与干"结 合,"查与改""建与治"贯 穿,以六项活动为载体,扎实 推进"能力作风建设年"活动 深入开展。

集中学习查摆问题。该局 采取集中学习和个人自学相结 合的形式,深入学习贯彻习近平 总书记关于作风建设、医疗保 障工作的重要论述。同时,该 局组织党员干部结合自身和医 保工作开展集中座谈,深入分 析查摆思想和工作作风方面存 实堵塞作风建设方面的漏洞, 增强党员干部的纪律意识和规 矩意识。

岗位练兵优化服务。该局 通过业务技能考试、讲解医保 政策、AB岗位互学等强化练 兵,提高医保队伍的业务素 质,引导干部职工以实际行动 践行为民服务的初心使命,为 群众和企业提供更便捷、更高 效的医保经办服务,真正把作 风建设融入工作,提高其解决 问题、破解难题的服务能力。

征集意见促进衔接。该局

本报讯"能力作风建设 坚持开门纳谏,广泛听取各方 面的意见和建议,保证意见征 集的覆盖面。同时,该局通过 现场办事群众、服务"好差 评"、微信群等收集意见和建 议,切实把问题查深、摸透、 找准,并及时登记受理诉求方 面的意见和建议。另外,该局 还将作风建设同行风建设相衔 接,有效促进了各项工作开展

严守清正狠抓纪律。该局 大力弘扬令行禁止、执行有 力,真抓实干、务求实效,心 系群众、热忱高效,积极正 派、严守纪律的工作作风,切 在的突出问题,立行立改,切 实做到上级部署执行到位有 力、医疗保障目标任务完成到 位。同时,该局紧盯群众反映 强烈的医保经办难点、堵点等 问题,强化整改措施,注重日 常纪律作风监督, 切实增强党 员干部的法纪观念。

> 截至目前,该局共开展业 务课堂讲授和集中学习6次, 走访参保企业和"两定"单位 23家,收集医保方面的热点问 题12个,党员干部工作作风自 查并立行立改问题20个,为参 保群众办实事16件。

> > (和小玉)

本报讯 近段时间,博爱 县孝敬镇以村庄绿化为着力 绿化建设步伐,坚持规划先 行、保障实施精准,收到了良 好效果。

组织推动。该镇将村庄绿 化作为一项民心、民生工程来 抓,形成"党委领导、支部引 领、党员冲锋、全民参与"的 绿化工作模式。目前,该镇累 计种植海棠300棵、杨树1400 棵、果树900棵、景观树100余 棵,累计绿化村庄道路10公 里、调用浇水车100多次、出 动党员群众500余人。

制宜、精准实施的原则,结合 点,统筹农村人居环境整治和 乡村振兴和人居环境整治工 乡村振兴工作,全力加快村庄作,确定4个巩固提高村、10 个重点达标村和14个任务达标 村。同时,该镇分别制定村庄 绿化标准,实现差异化投入与 精准化实施相互促进。

> 注重典型带动。该镇以打 造西内都、齐村为村庄绿化示 范村为引领,组织28个村的党 支部书记观摩先进村、示范 村,并要求各村结合当前绿化 现状,认真分析绿化工作难 点,找准突破口,学习先进村 的经验和做法,全力推动绿化 工作更好更快地发展。(孝敬)

> > 2022年3月9日 星期三

■新闻热线:8797000 | ■编辑:韩 飞 | 版式:车 璇 | 校对:张雪晖 | 组版:杨保星

任件日报 JIAOZUO DAILY

4区委常委会(扩大)会议召

本报讯 3月7日下午,中站区 委书记董红倜主持召开区委常委会 (扩大)会议,传达学习习近平总书 记重要讲话精神, 研究部署区委十 一届三次全会暨区委经济工作会 议,安排部署区政协换届相关工 作。该区区委副书记、区长赵红 兵,区领导蒋艳慧、赵蜜腊、马建 军、仝战军、郭海涛、靳莲、李永 波、宋文健、杜洪波、牛二永等出

会议传达学习了习近平总书记 重任的栋梁之才》。

用、能担重任的栋梁之才。

会议听取了区委十一届三次全 会暨区委经济工作会议筹备情况的 汇报。会议指出,区委十一届三次 全会暨区委经济工作会议, 是全区 人民政治生活中的一件大事,事关 中站转型高质量发展大局。开好这 次会议,对推进全区经济社会各项 事业具有重要意义。各部门要精心 筹备、组织有序、凝聚共识,通过 开好区委十一届三次全会暨区委经 济工作会议,把去年工作总结好, 把今年工作研究部署好,号召全区 各级党员干部锐意进取、主动作 为,推动全年各项工作再上新台 阶,以优异成绩迎接党的二十大胜

会议还对该区政协换届相关工 作进行了安排部署。 (杨帆)

在中央党校(国家行政学院)中青 年干部培训班开班式上发表的重要 讲话精神和在《求是》杂志发表的 重要文章《努力成为可堪大用能担

会议指出, 习近平总书记的重 要讲话和重要文章, 饱含着对年轻 干部的殷切期望,为广大年轻干部 健康成长指明了努力方向, 也为做 好干部工作特别是年轻干部工作提 供了根本遵循,具有极强的思想 性、针对性和指导性。各级各有关 部门要紧密结合实际,认真学习贯 彻,深刻领悟"两个确立"的决定 性意义, 更加坚定自觉地用党的创 新理论武装头脑、指导实践、推动 工作。要加强教育培养,积极引导 党员干部筑牢理想信念根基,践行 正确政绩观,发扬担当和斗争精 神,树立不负人民的家国情怀,为 党和人民的各项事业贡献力量。年 轻干部要牢记习近平总书记谆谆教 诲,始终做到信念坚定、对党忠 诚,求真务实、锤炼本领,严守规 矩、坚持原则,努力成为可堪大

中站区纪念三八国际劳动妇女节表彰大会召开

出席会议并讲话,区委副书记蒋

贺,并对过去一年全区妇女工作 胜利召开。

本报讯 3月8日上午,中站 给予了充分肯定。他说,今年全 工作开门红、全年红的任务非常 实践者,持续发扬家国情怀, 军、樊育新、宋瑞敏、姚远等出 妇女同志胸怀大局、不负重托, 的火热实践中; 立足岗位建新 抓住机遇、勇于担当,奋力开创 功,做支持改革、砥砺奋进的 董红倜首先向全区广大妇女 全区妇女事业发展新局面,为全 伟大创造者,努力在平凡的岗 致以节日问候,向受到表彰的先 区经济社会发展作出新的更大贡 位上作出不平凡的业绩;引领 要更加关心关爱妇女同志、帮 体、先进个人代表进行了颁奖授 进集体和先进个人表示热烈视 献,以优异成绩迎接党的二十大 文明新风尚,做心怀家国、赓 助支持妇女同志,为广大妇女 牌。

续美德的幸福传承者,大力弘 建功立业、家庭幸福创造更加

董红倜希望广大妇女坚定 扬中华民族传统美德,在推动 良好、宽松的环境,使广大妇 表彰大会。该区区委书记董红倜 依然十分繁重,实现2022年经济 中国特色社会主义思想的忠诚 彰显巾帼力量;展现奋斗新姿 尊严。 态,做自立自强、昂扬向上的美 艳慧主持会议。该区领导马建 艰巨,希望各级妇联组织和广大 积极投身"三区四基地"建设 丽缔造者,勤于学习、善于学 习,做新时代聪慧贤淑、全面 发展的魅力女性。

区召开纪念三八国际劳动妇女节 区改革、发展、稳定等方面工作 不移跟党走,做习近平新时代 形成社会新风中展现更大作为、 女同志生活得更加幸福、更有

会上宣读了获得省、市级荣 誉的先进集体、先进个人名单和 《关于表彰中站区三八红旗集 体、三八红旗手的通报》,为获 董红倜要求,各级党组织 得省、市、区级荣誉的先进集

(杨帆)



相绽放,处处吐露出 象 春的气息,金灿灿的田园 美景吸引不少游客前来踏青游 玩,感受走在乡村振兴的春天里。

据了解,大洼村今年进一步丰富特色农产品, 谋划了樱桃、蜂糖李、葡萄、桑葚等种植项目,并 在山坡的梯田上种植了6.67公顷油菜,通过赏油菜 花、办油菜花节,发展"农家乐"旅游,开发采 休闲、体验等形式的旅游项目,多方拓宽收入 渠道,让老百姓在乡村振兴的道路上走得更坚定

图① 走在油菜花开放的梯田里,春风吹过,

图② 穿过大洼新村,越过一道山坡,看到群 ,这里油菜花竞 众在油菜地里进行春耕生产,一派欣欣向荣的景

> 图③ 山坡上人们在欣赏春天的美景,紧挨着 的果蔬大棚里早已是春色满园,大人、孩子在采摘 自己喜爱的果实。

图④ 油菜花开的梯田里,市民带着孩子在踏

图⑤ 油菜田里,村民在忙着修建基础设施 今年63岁的毋发展(左一)是村里享受五保待遇 的老人,看到大家在忙碌,他也不甘寂寞,主动加 入劳动行列中 许来伟 摄影报道



0 0





